

# 杨坤吸毒被抓? 纯属讹传

## 乌龙

10月26日,有传言称杨坤因吸毒被抓。不过,杨坤本人接受采访时则表示那只是乌龙。10月26日晚,杨坤在微博晒出与朋友一起吃火锅的短视频,间接自证清白,击破谣言。视频中,杨坤穿着休闲装,手持一大盘羊肉,看上去心情不错,似乎未受传言影响。杨坤还附文道:“杨大爷吃羊大爷。”

据了解,关于杨坤被抓的传言源于一组网友发布在微博上的照片。照片中,杨坤在多位身穿制服的警卫围簇下,低着头走出。照片中的杨坤,面无表情。有记者马上联系了杨坤本人,对于所谓吸毒被抓的传言,杨坤则表示那是一则谣言。据他说,照片中他本人以及警卫一起出现的情形,只是前一天他参加呼和浩特

的一场演出场景。而那些所谓警卫,也只是保安,正在护送他。除此之外,在接受采访时,杨坤也表示了对于这则谣言的无奈和愤怒,“人性,太可恶。”

而杨坤工作室也表示:网上视频和图片系于杨坤内蒙古商演后台拍的,至于“吸毒被抓”之类则纯属某些网友曲解和抹黑。(腾讯)



## 《恋上黑天使》 秋瓷炫唐禹哲 曲折“姐弟恋”

都市励志剧《恋上黑天使》前日在辽宁卫视黄金档开播,以往屏幕上多以温婉柔和形象示人的韩国女星秋瓷炫,在剧中化身精明干练的海归富家女,与唐禹哲饰演的“鬼才”上演一段浪漫曲折的“姐弟恋”。

秋瓷炫和唐禹哲的搭配,如同“韩国泡菜”遇上“台湾凤梨”,让人眼前一亮。无论在剧中和唐禹哲的恋情,还是现实生活中和于晓光的恋情,秋瓷炫都和“姐弟恋”特别有缘,对此,秋瓷炫表示,只要是真爱,任何幸福都值得自己去追求和尝试。对于接拍这部剧,秋瓷炫透露这是自己在大陆遇到的一部与众不同的青春偶像时尚剧,“剧本中所描绘的是独特而充满挑战的故事,在向观众传递真挚情感的同时,对我也是一个极大的挑战。”说起搭档唐禹哲,秋瓷炫则表示他是个很帅又低调认真的演员,两人一起合作很有感觉。(辛浪)

## 辟谣

# 于文华误传阎肃离世 郑重道歉

歌手于文华、导演哈文等人前日在微博透露著名词作家阎肃去世的消息,于文华微博称:“一位快乐的长者、一位为大家带来无数优秀作品的大师——阎肃老师,因病,今日于空军总医院去世。愿这位和蔼可亲的老人家一路走好。”随后,哈文等人也证实了这个消息。不过数十分钟后,于文华与哈文先后删除了微博,随即媒体经多方求证,阎肃先生并未离世,且情况可喜,正在好转之中。

随后,歌手刘和刚也证实,阎肃老师辞世消息乃误传,目前情况好转:“亲人们,我已证实阎肃老师一切安好,谢谢大家关心,请祝福他老人家早日康复,致敬!”

有媒体随后联络了于文华丈夫李先生,对方对于文华误传错误消息感到十分抱歉,对阎肃老师的家人和网友都致以歉意。李先生称,于文华是从朋友渠道得知该消息的,非常难过,为表达哀悼特意发了微博。得知为误传后删掉了微博,对阎肃老师的家人说声抱歉。于文华删除不实微博后,也再度更博致歉:“刚刚误传阎肃老师的消息不实,郑重向大家道歉,向家人道歉!”

阎肃的儿子阎宇也发消息称:“谢谢众亲友的关心,阎老爷子脑梗昏迷后,在众多亲友、各部委、空军、总政、军委首长、中央领导的关心下,从重度昏迷已转为中度,当然也要表扬老爷子自己的努力。目前一切平稳,再次谢谢大家

有关心。”随后,歌手刘和刚也证实,阎肃老师辞世消息乃误传,目前情况好转:“亲人们,我已证实阎肃老师一切安好,谢谢大家关心,请祝福他老人家早日康复,致敬!”

亲昏迷了20多天,一直病危,直到10月15日才慢慢恢复,现在是病重慢慢转成“中度”,情况在慢慢变好。很多医生、专家在给父亲会诊,大家都在等他醒过来,“您看我精神、心情这么好,就知道他情况挺好。”并称老人家并未做手术,“这个岁数上去就下不来了。”同时,阎宇也称曾和父亲聊过身后事,“老人家很看淡生死,包括他去了以后的事都聊过。”

对于于文华早上发布的假消息,阎宇称对方也是关心,不必去苛责,要宽于待人。同时他感谢各方对父亲病情的关心,也称父亲什么时候能醒不好说。另据一位不愿透露姓名的护士透露,现在阎肃正在病房,且情况并不像网上写的那么危急。(新浪)

## 阎肃夫人 欲追究造谣者责任

前日清晨,网上出现著名文学家、剧作家、词作家阎肃去世的假消息,引发关注。笔者从空政文工团副团长、著名歌唱家陈小涛处获悉:“我刚才问了阿姨(阎肃的夫人),阿姨很生气,阎肃没有去世!谁这样缺德?人活得好好的。”陈小涛表示:阎肃夫人将追究造谣者法律责任!

阎肃原名阎志扬,1930年在河北保定出生,今年85岁,是知名文学家、剧作家、词作家。其歌剧代表作有《江姐》、《党的女儿》、《特区回旋曲》、《忆娘》、《胶东三菊》、《刘四姐》等;京剧代表作包括《红岩》、《红色娘子军》、《年年有余》、《夜度》、《敌后武工队》、《红灯照》等。

此外,阎肃还曾多次参加中央电视台春节联欢晚会、总政双拥晚会、文化部春节晚会、公安部春节晚会等大型晚会的总体设计、策划、撰稿。

## 恭喜 古巨基“光棍节” 补办喜宴

据香港媒体报道,古巨基与得力助手Lorraine去年7月在拉斯维加斯注册结婚,结束二十年马拉松爱情长跑。古巨基之前已公布将于今年11月11日,即俗称的“光棍节”,

在香港补办喜酒。婚宴会以鸡尾酒会形式举行,晚上7时有切蛋糕仪式。

据悉,古巨基特地找来婚礼策划师帮忙,前天就向亲朋好友派发喜帖和喜饼。由Lorraine主理的自家饼店特制“爱的曲奇”,更选用粉

红色喜庆包装。而喜帖上的“LL”Logo,正好代表一对新人的英文名Leo&Lorraine,两人合二为一。古巨基又表示因他喜欢唱歌,所以特意将喜帖设计成CD模样,而CD喜帖上写着“We are One”。(东东)

## 祝福 陈晓承认已向陈妍希求婚

陈晓经纪人李小姐前日下午证实,陈晓已在法国巴黎向“小龙女”陈妍希求婚。

10月25日,有微博曝出陈晓在法国已经顺利求婚的消息,

并晒出多张求婚现场的照片。其中,撒落一地的玫瑰花瓣与小龙女造型的3D打印雕像格外引人注目。陈晓的经纪人李小姐表示这些都是陈晓自己想出来的,“平时他自己的想法也很多,那些完全都是他的创意和心意,是他想表达的情感。”因为陈晓想给陈妍希一个惊喜,所以隐瞒

了求婚的事情。“我们也很意外。最开始他都没有跟我们沟通,我们也是后来才知道的。”

李小姐称,求婚现场的仪式感并不强,氛围也很轻松愉快。对于二人是否好事将近,她表示,陈晓和陈妍希两人有新的决定一定会公布,“谢谢大家的关心和祝福”。(凤凰)

## 认亲 张铁林“私生女案”开庭 承认亲生女儿

“私生女”诉张铁林案前日在朝阳区人民法院酒仙桥区人民法院开庭审理,张铁林并未到场。据悉,前日只是举办了庭前会议,双方向法院提交证据。原告张月(化名)的母亲侯俊杰表示,张铁林承认了该女是他的女

儿:“认了血亲关系,就够了”。侯俊杰希望本案能够公开审理,将向法院书面申请进行公开审理,她在接受采访时几度哽咽,说不出话。

据悉,16岁女孩张月自称张铁林女儿遭拒,并因留学费用等问题将父亲张铁林诉至朝阳法院,要求给付抚养费653余万元、赔偿精神损失费160万元。今年5月18日,双方协商一致做亲子鉴定,张铁林在鉴定结果出来之前又通知撤销

鉴定。期间,张月看到张铁林带外籍女儿张月亮高调参演真人秀节目《极速前进》。张月认为,张铁林这种对待亲生女儿及“中外月亮”的荒唐行为无法接受,未成年的张月久思不解,患上了抑郁症。

此案于前日开庭审理,张铁林以涉及双方个人隐私以及未成年人为由向法院提交不公开开庭审理申请,法官予以准予。(搜狐)

## 三个奶爸 张歆艺李晨 饰演麻辣夫妻

都市亲子合家欢电视剧《三个奶爸》正于浙江卫视和深圳卫视联播热播。该剧讲述的是三个大男人与一个从天而降的萌娃之间的逗趣故事,“二姐”张歆艺与“黑牛”李晨搭档饰演麻辣夫妻。

剧中张歆艺与李晨饰演的夫妻是典型的“异次元夫妻档”,上演一场“离婚闹剧”。两人不搭调的智商情商指数引来磕磕碰碰,签了离婚协议却没办手续,“找户口本”成了夫妻间的“万年梗”。对话不超过十个来回必起火,赵冬冬编剧独家原汁台词,更给小夫妻互掐提供爆点,剧中陶语桐、余峥夫妻档深受网友喜爱,有评论称其为“年度火辣互补型夫妻”。

张歆艺与李晨剧中“撕”得甜甜蜜蜜,自然不做作,默契度超高,这归功于两人之间十年的“兄弟情”,张歆艺坦言:“我和晨儿都是认识超过十年的好朋友,所以演戏的时候特别放得开,互放狠话的时候没有任何负担。”只要感情基础在,怎么“掐”也是秀恩爱,十年“兄弟情”培养出的“夫妻”默契,足以“以假乱真”了。

剧中大律师陶语桐搞得定棘手官司,却降不住“怂包”老公,戏里冤家两口子斗气不断,戏外好哥们各自幸福,“大黑牛”和范冰冰的恋情持续升温,“二姐”与袁弘也屡屡被疑好事近,两对情侣档微博频频秀恩爱,甜蜜程度羡煞旁人,野性“黑牛”也能被制服,“二姐”御夫术还得请教范爷。(腾讯)



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

**抱犊牌** 特级酱油 辣子鸡酱油

比老抽酱香味更浓 比普通酱油色泽更鲜艳

抱犊调料 家家需要 1.9L金标特油 500ML辣子鸡油 金标特级酱油

为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油